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%5=G4E �4=<?4 D45>F45F =44 =>6O< 74EFD>-
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DGEE>>7> ?4FD<4DL5EF64, 54<=EF65==O= 6 EFD4=5. 
�544?5>> >F F5=FD4 =4E>4<FEO �<F5D4FGD=O= 
?5D5>D5EF>>: 745EL D4E?>?>65=O 4><-<G75= 
�4=44D4 < L>>?4 <<5=< �>DL>>7>. % �4=44D>< 6E5 
?>=OF=>, 4465 57> ?E564>=<< D4EL<DD>6O645FEO >4> «�>?<>>6 

�D>44<= <7 �D74<4E4». � �>DL><= 6> 6D5<O EEO?>< 74>4=G<64? 
745EL ?L5EG «�4 4=5». � 5O6L<E %FD<7G?<=E><E =><5D4E =4 G?<F5 
�>FO5DLE>>= �56 &>?EF>= ?5D56<? <=D5D=4?L=GN 6EFD5GG E 4GE>< 
E<5DF< 3 E6>= «4D74<4EE><= G64E» >= >?<E4? 6 D4EE>475 «�4?<E>< 
EG<4EL54L57>».
�?46=O= <5EF=O= E?5F<4?<F5F 3 ?G>>6O= ?<D>7. 
�>?D>5>64FL 57> 6 4GF5=F<G=>= 4F<>ED5D5 <>6=> =4 <4=E>>< 
D5EF<64?5 «�D74<4EE><= FD4>F<DM<>» 3 6 MF>< 7>4G >= ?D>=45F 6 
?OFO= D47. �<D>7< (4 F4>65 7G?5==<><, E>?>4=<>< < ?4?L56=<><) 
<4GF E >G?LFGD=O< E>?D>6>645=<5< 3 >>=F5DF=>= ?D>7D4<<>= 6 
EF<?<EF<>5 FD4>F<D4 XIX 65>4.
�M5 6 XVII 65>5 4D74<4EFO 6O65?< M?<F=GN ?>-

D>4G 7GEO. �F5=<FL =5>5OG4==> E>G=O= 6>GE MF>= ?F<FO <>6=> 
6 D5EF>D4=5 «$546<?L». �44 EF4D<==O<< D5F5?F4<< 6<5EF5 E 
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<5=N, 5EFL 5<7=5E-?4=G<. 
�> 5E?< 6E5-F4>< 74EFD>=><<G5E>4O F5?L 3 
<>D>65=>5, EF><F 74D4=55 E??4=<D>64FL 
6<7<F =4 D45D<>G «�>?<5D<», 745 ?D><76>-

4OF >>>?> 300 E>DF>6 ?54O=>7> ?4>><EF64, 
G4EFL >>F>DOE 44NF ?>?D>5>64FL ?DO<> «E 
>>=65=5D4». �>E5M4FL MF> <5EF> ?5F>< 3 
>E>55==O= 6<4 G4>6>?LEF6<O.
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6�P%O6O�O6
���� �� %����&���� ����&�$%��% ��%&$��$���&�� 
(«&���», ����$�/ ��'%� «��$� �'�,&'$/», «��'�$��», 
«&��� ����'%», «��$� BISTRO» 3 � �$��������� ��/­
��&��,�� %���'�&!) 3 ��$��� ��$%������ 3 � &��, '&� 
������� � �.��� ����, � � $�%&�$����� �%������, 3 
'&��/ �$�����%, %����'.

�4G4?< 6O 6E5-F4>< E >>D5 < ?5D6O<< 6 7>D>45 EF4?< 64-
D<FL 57> ?DO<> 6 >>D5==5 3 «&5<?», F>744 5M5 =4 �>?LL>= 
�5G5DE>>=, ?>7=4>><<? =4E E> E?5L5?F<. %5=G4E G 64E G65 
F5?O= F5E. � G5< D<L>4 ?>>4?L=>= >564D><? 

� F><, GF> <O ?>?=>EFLN >>=FD>?<DG5< ?D>F5EE ?D<7>F>6?5=<O 
>>D5, >>F>D>5 74>G?45< 75?5=O< 6 D47=OE EFD4=4E 3 >F FD44<F<>=-

=OE �D47<?<< < �>?G<5<< 4> 5>?55 M>7>F<G=OE $G4=4O, -D<>?<<, 
�64F5<4?O, %G<4FDO. %4<< >55E?5G<645< =G6=O5 =4< 6>GE>6O5 
E6>=EF64 3 G >464>7> 75D=4 E6>O 6?46=>EFL < >E>5O5 E4D4>F5D<EF<-

><, E GG5F>< >>F>DOE =4EFD4<645FEO D>EF5D, 4??4D4F 4?O >564D><. 
� F>744 >>D5 ?>?GG45FEO >G5=L 6OE>>>7> >4G5EF64.

�45 6O =4L?< E?5F<4?<EF>6 3 G 64E 654L D45>F4NF 6 >E=>6-
=>< <>?>4O5 ?N4<, >F>G44 G =<E F4><5 7=4=<O < >?OF?

�OD4EF<?< E4<< 3 < << >><D>DF=> 6<5EF5: 6E5 ?D<<5D=> >4=>7> 
6>7D4EF4, =4 >4=>= 6>?=5. �G, < D>D<4F E >>D5 3 6E5-F4>< <>?>-

456=O=. �EF4F<, 746FD4>< 6 D5EF>D4=4E EF4?< ?>?G?OD=O F>65 6 
>E=>6=>< 5?47>44DO E?D>EG E> EF>D>=O <>?>4>7> ?>>>?5=<O, G =<E 
4DG7>= ?>4E>4 > 6<7=<.

�5 ?N5OF 7>F>6<FL?
�>G5<G? �5F, 6E5 D47=O5, >F>-F> ?N5<F, >F>-F> =5 >G5=L. %>>D55 
45?> 6 F><, GF> <5=O5FEO E>>D>EFL 6<7=<: ?N4< E5=G4E F5=OF 6D5-
<O, EF4D4NFEO 6E5 45?4FL >?5D4F<6=>.

�>744 74L?< =4 DO=>> E 746FD4>4<<, <45O ED47G ?D<6<-
?4EL? �?< ?D<L?>EL 644FL, ?>>4 7>EF< ?D<6O>=GF > =>6>-
<G ?D54?>65=<N?

�4< 5O?> 6 ?5D6GN >G5D54L <=F5D5E=> E4<<<, >4> ?>=45F. $5L<?< 
4?O =4G4?4 ?>?D>5>64FL 3 665?< 6 ?5D6>< =4L5< «&5<?5» =4 
�5G5DE>>= GF>-F> F<?4 6OE>4=OE 746FD4>>6. %45?4FL MF> 5O?> 
=5E?>6=>, < >>474?>EL, GF> E?D>E 5EFL. � ?>F>< <O ?>EG<F4?< 
M>>=><<>G < ?>=O?<, GF> 544 ?D5>5?4445F, 44 < >>D5==O F>?L>> =4 
=4?<F>4E =5 6O6<65F. &4> 746FD4>< EF4?< G4EFLN =4L57> <5=N.

�45 >>D5 3 F4< < >DG4EE4=?
�D<<5D=> F4>, < 6E>>D5 <O ?>=O?<, GF> >D><5 >>D5 <>65< 45?4FL 
< >?4EE=GN 6O?5G>G. '65 FD5F<= 7>4 D45>F45F «�5G5D>4», D5EF>-

D4=-?5>4D=O =4 �>?LL>= �5G5DE>>=. ' =55 =5>5OG=4O >>=F5?F<O: 
GFD>< 745EL 7>F>6OF D5<5E?5==O= E?55, 4 65G5D>< >=4 ?D56D4M4-

5FEO 6 D5EF>D4= 3 <5=O5FEO 6E5, >F >D>D<?5=<O 74?4 4> D>D<O 
>D<F<4=F>6 < D4DD>D4.

� >4>>= D>D<4F 746545=<= 64< E4<><G 5?<65?
/ 6>>5M5 G5?>65>, >>F>DO= 6E5-F4>< ?N5<F 4><4L=NN 54G, >4> 
G 545GL><. �?O <5=O 6E5 D>D<4FO >?4EE=O5. �>, ?>=OF=>, GF> 
5E?< O 6 6OE>4=>= 45=L <4G 7G?OFL ?> =455D56=>= E E>54>>=, F>, 
=465D=>5, 74=4G 6 «�4D> �G?LFGDO». �?< 6 «&��� �>74GE» 3 74 
EF>?<>>< ?>4 >F>DOFO< =55>< ?>?N5GNEL 6<6>?<E=O< 6<4>< =4 
�>?7G. 'NF=O= 65G5D E 5?<7><<< ?D>654G =4 ><=>?>>475 6 «�4D> 
Bistro». �E?< O 6 5G4=< E>GG >?5D4F<6=> ?D>65EF< ?5D57>6>DO <, 
<>65F 5OFL, ?5D5>GE<FL <?< 67OFL E E>5>= >>D5, F> 6O55DG «&5<?» 
=4 �<E>G=>64. � 74 E656<< E?55><, >DG4EE4=4<< <?< <><< ?N5<-

<O< F4DF<=>< E ?5>4=>< < ?4D<574=>< >F?D46?NEL 6 «�5G5D>G».
�4 >464O= E?GG4= 6<7=< E6>= D5EF>D4=? � MF>< < 5<7=5E-
EFD4F57<O?

�4> 7>6>D<F =4L E>5EF65==<>, <>= >F5F ($5?<>E �5DE>6>4>6. 3 
�D<<. D54.), <O 6?O?4?<EL 6 MF>F 5<7=5E ?> >L<5>5 (E<55FEO). ' 
=4E F>G=> =5F F5?< ?>>DOFL D>6=O< E?>5< < 6E5<< 6>7<>6=O<< 
D>D<4F4<< 7>D>4. �D>EF> <O D45>F45< E F4><<<, >>F>DO5 ?<G=> 
=4< 5?<7><. �EFL ?N5<<O5 746545=<O, 5M5 ?4D4 6 ??4=4E. %FD4F5-
7<O 6 F><, GF>5O E>74464FL >?4EE=O5 ?D>5>FO, >>F>DO5 5G4GF 6<FL 
45EOF<?5F<O.

�>GF< >4> 6 <E>GEEF65. �4>, >EF4F<, ?>O6<?4EL <45O ?>-
<5EF<FL 57> 6 74EFD>=><<G5E><= >>=F5>EF? � «&5<?5» 3 
D45>FO �E< $5>>F<EF>6>=, 6 «�4D>5 �G?LFGDO» 3 F5?4O 
M>E?>7<F<O >4DF<= E>6D5<5==OE EG4>6=<>>6.

' =4E E4<<E >7D><=4O >>??5>F<O >4DF<= 3 < <O ?>4G<4?<: ?>G5<G 
5O =5 6OEF46<FL G4EFL 6 <=F5DL5D4E D5EF>D4=4? �45O >>474?4EL 
>E>55==> ?>7<G=>= 6 <4ELF455 «�4D>4 �G?LFGDO»: 57> ??>M44L 
?>76>?<?4 >D74=<7>64FL ?>?=>F5==GN 6OEF46>G 5>?55 G5< <7 
50 D45>F. $47 6 FD< <5EOF4 >5=>6?O5< M>E?>7<F<N. � 5E?< =4G4?< 
<O E >4DF<= <7 E>5EF65==OE >>??5>F<=, F> E5=G4E E6>< D45>FO 
G =4E E>FOF 6OEF46?OFL E4<< EG4>6=<>< 3 >G5D54L ?>GF< =4 7>4. 
�>EF< G4EF> ?>>G?4NF >4DF<=O. � D5EF>D4=5 ?N4< 6>E?D<=<<4NF 
<E>GEEF6> <=4G5 3 >4>-F> ?57G5, 6 6<6>< <=F5DL5D5, 557 <G75==>7> 
4=FGD464. �< >G5=L =D46<FEO.

'F> =G6=> 4?O 4>?7>= < EG4EF?<6>= 6<7=< 
D5EF>D4=4?

� ?N5>< D5EF>D4=5 7?46=>5 3 ?D>4G>F. �N4< E>4OF 6 
?5D6GN >G5D54L 74 54>=. �?< 74 =4?<F>4<<, 6 >>D5=-

=N, =4?D<<5D. �E?< F4< 5G45F ??>E>= >>D5, F> >4=>-

7=4G=> >=4 =5 ED45>F45F. �>=5G=>, D5EF>D4=O 3 MF> 
5<7=5E, => =4< 646=> E4<<< ?>?GG4FL G4>6>?LEF6<5 
>F F>7>, GF> <O 45?45<: =5?L7O >D<5=F<D>64FLEO 
F>?L>> =4 45=L7<, F4> =56>7<>6=> 4>5<FLEO ?N56< E> 
EF>D>=O 7>EF5=.

�<D<?? ��$%������:
«/ 100% D5>><5=4GN ?>?D>5>64FL 6E5 =4L< >55=5-
4<>FO> 6 >5><E >&5<?4E<. �7 >>D5 3 ?4FF5, E>?5=O= 
4D4E<E <?< E>?5=4O >4D4<5?L. � 6 >�4D>5 �G?LFGDO< 3 
D<D<5==O= 5>DM: >= D45>F45F G65 EF>?L>> ?5F < 
?>?L7G5FEO >7D><=>= ?>?G?OD=>EFLN. �4> < ?4L-

F5FO. �O ?5D<>4<G5E>< >5=>6?O5< <5=N, => F4><5 
F>?>6O5 ?>7<F<< =5 FD>745<». &
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6?a�<�<$
��$��-�'���, $�%���'�,��%/ 
�� ���/&� %����%, ��� �%&�$�/ 
������& � ������������ 
���'�%&�� � $$�%��% ���$�/ 
$'�����, � %��$������%&, 
��$����'�� % ��� %�%��%&�'�&, 
3 � ����/% $�%&�$���/% 
����&�/% � ��-�%&����/% 
�$�%&$��%&��%.
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�E57> ?4D4 G4E>6 >F �<6=57> �>67>D>44 3 < ?>7DG645<EO 6 4><>=­
7>?LE><= ?5D<>4 $GE<, >>744 6E5 F>?L>> 74D>644?>EL. �> �?44<<<­
D5 4465 ?> <5=N 6 D5EF>D4=5 <>6=> <7GG4FL <EF>D<N. �56>7<>6=> 
?5D5G<E?<FL 6E5 4>EF>?D<<5G4F5?L=>EF<, >>F>DO<< <7>5<?G5F 
7>D>4, => 5EFL F5, >>F>DO5 =5?L7O ?D>?GEF<FL.
�<<FD<56E><= E>5>D >>=F4 XII 65>4 3 6F>D>7> F4>>7> =5F 5>?L­
L5 =<745. �>FDOE4NM4O D57L54 ?> >4<=N =4 D4E444E: 54D5?L5DO, 
75D4?L4<G5E><5 E<<6>?O < >>>?> 600 <7>5D465=<= <GG5=<>>6 < 
<<D<G5E><E EGM5EF6 (5EFL 4465 >5=F46D!). �E?< ?D<E<>FD5FLEO 
6=<<4F5?L=55, 745­F> ED54< =<E ?>DFD5F >=O7O �E56>?>44 �>?LL>5 
�=574>, 74>47G<>4 EFD><F5?LEF64. %5?D< XII 65>4!
�> �>?LL>= �>E>>6E>>= <564G 4><4<< 26 < 24 3 ?>6>D>F =4 
?5L5E>4=GN �5>D7<56E>GN G?<FG. �5446=> >FD5EF46D<D>64=­
=4O, 4F<>ED5D=4O, <>M5==4O 5DGEG4F>>=, G>D4L5==4O D>=4DO<<, 
EF<?<7>64==O<< ?>4 EF4D<=G, >=4 6O6545F > E?54GNM5= F>G>5 
<4DLDGF4 3 �4FD<4DL5<G E44G. �> ?5D54 MF<< 747?O=<F5 6 EF4D<=­
=GN 4?F5>G 3 745EL <>6=> =5 F>?L>> E65D<FL E6>= ??4= ?5G5=<O E 
?5>4DEF64<< XVIII3XIX 65>>6, => < E>744FL ?5DE>=4?L=O= 4D><4F 
4GE>6.
�4FD<4DL<= E44 3 >F?<G=>5 <5EF>, GF>5O ?5D565EF< 4GE ?>E?5 
4>?7>= ?5L5= ?D>7G?><. �7> F5DD4EO E 4??5O<< < D>=F4=4<< >4­
E>44>< E?GE>4NFEO 6=<7 > �?O7L<5, >F>G44 >F>DO64NFEO 6?5G4F­
?ONM<5 6<4O. �E?< 6O ?>?445F5 6 E57>=, E<>65F5 >G?<FL 745EL 
<5EF=O5 DDG>FO < O7>4O. �EF4F<, MF>F E44 5M5 =47O64NF <G755< 
6?44<<<DE>>= 6<L=< ?>4 >F>DOFO< =55><: 4> D56>?NF<< 745EL 
D>E?< 45EOF>< E>DF>6, 4 ?>E465= >= 5O? ?> ?575=45 E4<<< �=4D5­
5< �>7>?N5E><<.
&D><F>4O (�D4E=4O) F5D>>6L 3 <EF>D<G5E><= >5N5>F E 4D4<4F<­
G5E>>= <EF>D<5=: 5O? EF4D>>5DO4G5E><< ED4<><, E>?44><, ><=>­
F54FD><, >5M56<F<5< E =4D4<< 4> ?>F>?>4& &5?5DL 745EL <G75= 
EDGEF4?O < EF5>?4 E OD><<< < EDG?><<< M>E?>=4F4<< FD44<F<>=­
=OE ?D><OE?>6 D57<>=4: ?>EG44 <7 GD4=>6>7> EF5>?4, >DG656>, 4 
5M5 3 <4ELF45=O5 <=EF4??OF<< <765EF=>7> EG4>6=<>4, M<4?L5D4 < 
6<6>?<EF4 �?44<<<D4 �GD4F>64.&
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$�%&�$�� «�����» 
�45EL <>6=> ?D>4>?6<FL 7=4>><EF6> E ?>>4?L=>= >GE=5=, 
4 74>4=> < >F5=<FL, >4> L5D-<D?4=45F E?D46?O5FEO E 
74EFD>=><<G5E><<< E?5F<4?<F5F4<< (6OE>><= D5=F<=7 
746545=<O ?>4E>47O645F >F65F). 'G5=<> �>D4>=4 $4<7< 
F6>DG5E>< <=F57D<DG5F 6 E6>5 <5=N E57>==O5 ?D>4G>FO: 
6 «�>??<» E4<O5 ?D>EFO5 < ?D<6OG=O5 <=7D54<5=FO 
(FO>64, E65>?4, ?G>, ?5D?>6>4, >G>GDG7=4O >DG?4) EF4=>6OF-
EO 765744<< 46F>DE><E 5?N4. � E5>D5F=O= <=7D54<5=F 3 
?N5>6L: > >G?<=4D<< < DGEE>>= 65=5.
�>FO5DLE><= ?D>E?5>F, 7

�$���-��%&$� «��$/��» Ó
�>=F5?F 746545=<O 3 DGEE>4O >GE=O 6 E>6D5<5==>< ?D>-
GF5=<< E 4>F5=F>< =4 ?>>4?L=O5 ?D>4G>FO 3 6O45D64= 
>F =4764=<O (6 G5EFL >4=>7> <7 ??5<5=, =4E5?O6L<E MF< 
F5DD<F>D<< 6 4D56=<5 6D5<5=4) 4> E?>E>54 ?D<7>F>6?5=<O 
=4 >F>DOF>< >7=5 6 4D>6O=>= ?5G<. �4ELF45O < D47-
=>>5D47<5 <5=N, ?>44G4 < <E?>?=5=<5 5?N4 ?>D464NF. 
�E>55==> >F<5G45< 457GEF4F<>==O= E5F 3 7=4>><<F E 
MEF5F<>>= 746545=<O < 445F 6>7<>6=>EFL ?>GG6EF6>64FL 
>GE=N. � =57> 6E>4OF, =4?D<<5D, 6O?5=4O E65>?4 E <>D>65-
=O<, >>7L<< EOD>< < >54D>6O<< >D5E4<<, <=>7>E?>==O= 
?<D>7 E GF>>= 6 46GE F5>EFGD4E < 7D<5=O< E>GE><. � =5 
>5>=45< 6=<<4=<5< 46F>DE><5 >>>F5=?< �5DO, 'G4L, 
-D7O. &>F E4<O= E?GG4=, >>744 <EF>D<G5E><5 4??N7<< > 
5OFG 4D56=<E ??5<5= >5D5F4NF 6>GE.
G?. �>?LL4O �>E>>6E>4O, 19

��$� «�,���'�/� ��&»
%N44 3 E<5?> E 45FL<<. �G4GF < EOFO (5>?L 6E5E D>4<F5-
?5= 3 464 FOG>4 6<?>>= 6 F4D5?>G 3 745EL <7?5G<645FEO =4 
GD4), < 4>6>?L=O. � >4> <=4G5 E 6=GL<F5?L=O< <5=N >F 
E>5EF65==>= >>=4<F5DE>>=: 17 (!) 6<4>6 45E5DF>6, 6>?NG4O 
6E5<< ?N5<<O5 «�D5L>< E> E7GM5=>>=». � D>4<F5?O< 
G44EFEO E?>>>==> ?>5EFL 3 ?D>EF>D=4O <7D>64O 7>=4 >F-
6?5G5F =5?>E54.
G?. �>?LL4O �>E>>6E>4O, 19

-��&��� � ��$ «''&,-''&,» Ô
«�GGL<= >46<EF $>EE<< 3 2023» �5=4 �DGF>64 < E><5?L5 �4DLO &<5<=4 E>7-
44?< <5EF>, 745 6 >><?4=<< 300 =4<<5=>64=<= >F5>D=OE M=>=4?<F>>6 >F>-F> 
?DO<> =4 <5EF5 457GEF<DG5F D54><5 E>DF4, >F>-F> 6O5<D45F 4>?>?=5=<5 4?O 
4><4L=57> G6<=4, 4 >F>-F> ?D>6>4<F >4<5D=>5 <5D>?D<OF<5.
�>>4?O 745EL ?>4?<EO64NF, >4> 6 >>D5==OE (=>?L ?4D>E4, 100% D4EE?45?5=-

=>EF<), 4 =4>>D<<FL 7>F>6O 5GF5D5D>44<<, >?<6>4<< < D47?<G=O<< «=4<47>4-
<<» 3 6E5<, GF> <>6=> EN5EFL DG>4<< < 557 ?D<5>D>6. $<?>E>D<O 746545=<O 
3 5OFL =4EF>OM<< < >F>DOFO< =>6><G, =5 745O64O > 65G=><.
-=>>4DFO =5F, => 4>EFG?5= ?N5>= 64D<4=F E ?>?>< 3 4465 =5EF4=44DF < D54>>-

EF<. %57>==O5 ?>45>D><, G6465=<5 > =55>?LL<< E>7O=EF64< 3 65D>OF=>, ?>-

MF><G 6 2024 7>4G «'GFL-GGFL» ?>554<? 6 ?D5<<< Russian Wine Awards 6 46GE 
7?46=OE =><<=4F<OE.
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������%�/� ����$��/, �%&��/.-�/ 
-��$��/ �$�$��/ � �������&/� $/�­
�/� ��$�� �� �'����� ���',��, 3 � 130 
������&$�% �& ������� �����$��� �� 
�$���� ��$��' ��&�'�� �%�% �%�&��­
��� �� �'&��&�'��� $'%%��� ��'���­
��� ���& ��%���� ��%�$�%��%���, ��­
��%&�/� % XVI ����, � -����$,$'&/ �� 
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?5==<>>6, ?<F5==O5 EG65=<DO. �4EF>?L=GN 
<7DG «�E>4F5?<. �GF5L5EF6<5 6 �O>EG» 
3 <E?>?L7>64FL >4> D54?L=O= ?GF56>4<-

F5?L, =4 >4DFG F4< =4=5E5=O 5>?55 70 4DF-
>5N5>F>6 < 4DG7<E 4>EF>?D<<5G4F5?L=>-

EF5=, >4D5, 7>EF<=<F, <4747<=>6 7>D>44.

�=4>><EF6> E ?>>4?L=>= >GE=5= =4G<=4-
5< =4 6OE>>>= =>F5: 6 D5EF>D4=5 «�D<-

EF>>D4F» 7>EF<=<FO «�4F4L56» ?>44NF 
5?N44 <F4?LO=>-DGEE>>= >GE=<. �>6>4 
GF>< <G?4D4 >>=D< E 6<==O< >D5E><, 
?5G5=O< 6<=>7D44>< < >G?< <7 6<L=< < 
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F><G, GF> G =4E >5D47G5FEO >G5D54L 74 EF>­
?<>4<< 3 ?>MF><G =5 745O64=F5 > 5D>=<, 
5E?< ??4=<DG5F5 =4G4FL E6>= 45=L E G57>­F> 
>E>55==>7>.

'F> 5O 6O =4764?< 64L5= 6<7<F=>= 
>4DF>G>>=?

�OE>46G =5?>?G?OD=>5 <=5=<5, => >4> 
L5D O 5>?LL5 6E57> F5=N =4L< 746FD4><­
>>=EFDG>F>DO, >>F>DO5 <>6=> E>5D4FL =4 
E6>= 6>GE. �5=O 64>E=>6?O5F F>, >4> 7>EF< 
E>?44O64NF E6>< >>=EFDG>F>DO, 3 <=>­
744 6OE>4<F =4EF>?L>> >D4E<6>, GF> O <E 
D>F>7D4D<DGN, F4> GF> MF> < <>= <EF>G=<> 

<45= 4?O =>6OE 5?N4, < E6>57> D>44 E>­
F<>?>7<G5E><= >?D>E. %4<O= ?>?G?OD=O= 
74>47 3 ><?5F <7 FD5E O<F, F><4FO, 46>>44> 
< ?>E>EL. /=F4 3 >G5=L 45?<>4F=4O 65ML, 
>>F>D4O >465FEO >5<4=G<6> ?D>EF>=, => 
5E?< <E =5?D46<?L=> ?D<7>F>6<FL 3 MF> 
G64E=>. �><4 F4 65 7?47G=LO <>65F E57>4­
=O ?>?GG<FLEO E>D>L>, 4 746FD4 =5 >G5=L, 
4 G =4E >=4 >464O= 45=L 4>?6=4 5OFL 
<454?L=>=.

&>744 ?4=DE4> >F L5D4: >4> ?D<7>-
F>6<FL <454?L=GN 7?47G=LN?

�46=> G45?<FL 5= 6=<<4=<5 =4 E4<>< D4=­
=5< MF4?5. /=F4 =G6=> D475<FL 6 F5??GN, 4 
=5 D4E>4?5==GN E>>6>D>4>G < =5 4>?GE>4FL 
55 ?5D57D564. �5?>> =G6=> F>=>> D4E?D5­
45?<FL ?> 6E5= 55 ?>65DE=>EF< (E MF<< 
?><>65F <O7>4O E<?<>>=>64O ?>?4F>4): F4> 
O<G=<F4 ?D>64D<FEO 65745 >4<=4>>6> < =5 
?>47>D<F. � 5M5 E>65F: ?>>4 65?F>< 5M5 =5 
7464D<?<EL, <E <>6=> 46<74FL < >D4E<6> 
D4E?>?>6<FL =4 E>>6>D>4>5.

-F>= 65E=>= 64< ?>DGG<?< 5M5 >4=> 
746545=<5 3 Pasters. �=> =4E>4<F-
EO 5G>64?L=> G 64E 74 EF5=>>=, => 
>>=F5?F<O 4DG74O 3 <F4?LO=E>4O 
>?4EE<>4.

� «�<=<EF5DEF65» E>5D4?4EL =4EF>?L>> 
E<?L=4O >><4=44, GF>, >G56<4=>, ?D<L?> 
6D5<O 45?<FLEO E6>5= M>E?5DF<7>= < E 
4DG7<<< =4L<<< ?D>5>F4<<. �4> L5D4 
<5=O =5 ?G745F F4>>= 6O7>6 3 45=EF6<F5?L­
=>, >GE=< ?D>5>F>6 E>6E5< D47=O5, => 4?O 
>?OF=>7> ?>64D4 MF> =5 ?D>5?5<4, 4 =>64O 
7444G4. �4 E4<>< 45?5 <=>7<5 F5E=>?>7<< 
=4 D47=OE >GE=OE <>7GF ?5D5E5>4FLEO 
E4<O< =5>6<44==O< >5D47><. -F<< ?5F>< 
< «�<=<EF5DEF6>», < Pasters 5G4GF 45D64FL 
??4=>G ?GGL<E D5EF>D4=>6 7>D>44: 6 ??4­
=4E < 7>EF56O5 G6<=O L5D>6 <7 ?GGL<E 
D5EF>D4=>6 $>EE<<, < =>6<=>< <7 E57>==OE 
?D>4G>F>6, <, >>=5G=>, =4L4 D4=F4EF<G5­
E>4O 4F<>ED5D4.�
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�D>=F< L>>?G <<L?5=>6E>>7> D5EF>D4-

=4, GF>5O 65D=GFL �<6=5<G G?GGL5==GN 

65DE<N E55O, 3 ?GFL =4EF>OM57> L5D4. 

%5=G4E �>=EF4=F<= �?5=>>6 

>>D<<F 7>D>4 <F4?LO=E>>= >?4EE<>>= < 

7>F>6<F 746FD4>< E 64G-MDD5>F><. � E 

G<F4F5?O<< 74EFD>7<44 45?<FEO E5>D5-

F>< <454?L=>= 7?47G=L< (E<5L4FL, => =5 

6754?FO64FL!).



�'%&��� 
$',���
� тартах и тортах она знает практически 
все. Номинант премии «Что где есть 2023», 
шеф-кондитер сразу нескольких крупных проектов – 
Salut! Specialty Co¤ee, «Министерство завтраков» 
и Pasters – рассказала о любимом десерте из дет-
ства, своем отношении к кумирам и самом каприз-
ном ингредиенте. 

% G57> =4G4?EO 64L ?GFL 6 >>=4<F5D-
E>>< 45?5? 

% 4><4L=5= >GE=<. �>EF5?5==> =45<D4?4 
>?OF, >F>DO?4 E>5EF65==GN EFG4<N 74-
>47=OE F>DF>6. � ?>F><, ?><<<> D45>FO =4 
74>47, O =4G4?4 ?D5?>4464FL >>=4<F5DE>>5 
<E>GEEF6> =4G<=4NM<< < E?5F<4?<EF4< 
<7 ED5DO HoReCa, E>6<5M4O MF> E >>=-

EG?LF4F<O<< < D47D45>F>>= 45E5DF>6 4?O 
746545=<=.
2019 7>4 4?O <5=O ?D>DO6=>=: O EF4?4 
>F>DO64NM<< L5D->>=4<F5D>< 46GE >DG?-

=5=L<E D5EF>D4=>6 �<6=57> �>67>D>44 3 
«%OD>64D=O» < «�47444=». &4< O ?D>D45>-

F4?4 ?>GF< 464 7>44. �>E?5 MF>7> 5M5 464 
7>44 ?>E6OF<?4 D47D45>F>5 45E5DF=OE >4DF 
< >5GG5=<N ?5DE>=4?4, ?D>4>?64O D45>-

F4FL E G4EF=O<< 74>474<<. %5=G4E O 3 L5D-
>>=4<F5D 6 E>6<5EF=OE ?D>5>F4E �4>E<<4 
�<DE<O=>64 (Berezkagroup) < %5D75O 
'E4=>64 (Salut&Co): 6 E5F< E>6D5<5==OE 
7>D>4E><E >>D55= Salut! Specialty Coffee, 
6 D5EF>D4=5 «�<=<EF5DEF6> 746FD4>>6» < 
<F4?LO=E>>< 5<EFD> Pasters.

%4<< <=>7> GG<F5EL?
�4 5>?55 G5< 45EOFL ?5F 6 >>=4<F5DE>>= 
ED5D5 3 E6OL5 20 D47?<G=OE >GDE>6 ?>6O-

L5=<O >64?<D<>4F<<. �E>55==> F5==O< 
EG<F4N >5GG5=<5 G <4EF5D>6 <7 $D4=F<<, 
�E?4=<< < EFD4= �7<<.

�4L >G<<D ED54< >>=4<F5D>6 3 >F> 
64E 64>E=>6?O5F?

� >>=4<F5DE>>< <E>GEEF65 O =5 65DN 6 
>G<<D>6 3 64>E=>6?ONF =5 >F45?L=O5 ?<G-

=>EF<, 4 D47=>>5D47<5 ?>4E>4>6. �464O= 
5>?LL>= L5D ?D<6=>E<F GF>-F> G=<>4?L-
=>5: >F �6>D4< �>D44E4 E 57> >>=F5?F<5= 
G<EFOE 6>GE>6 4> ?5DD5>F<>=<7<4 >>D5=-

E>>7> L5D4 <7 Garuharu.
�E>5> 6?5G4F?<?< ?>E?54=<5 6EFD5G< E 
�G?L5=>< �?L64D57>< <7 Laduree < �<-

>5?5< �G4DD> <7 Hoffman. ' >464>7> E6>< 
«D<L><», < MF> ?D5>D4E=> 3 <>6=> GG<FL-
EO G 6E5E, E>74464O E>5EF65==O= EF<?L.

�4>>5 E?44>>5 5?N4> <7 45FEF64 6O 
=<>>744 5O =5 ?D><5=O?< =4 45E5DF 
<7 D5EF>D4=4?

%4<O= OD><= 45E5DF 3 E4>5=4O 5G?>G>4 
«�5GF4», ?D>?<F4==4O E<D>?>< < G>D4-
L5==4O <4E?O=O< >D5<><. � 45FEF65 >474-
?>EL, GF> 6>GE=55 ?D>EF> =5 5O645F!

�E?< 5O 6O <>7?< 6O5D4FL F>?L>> 
FD< ?D>4G>F4 4?O E>744=<O =>6>7> 
45E5DF4, F> >4><5?

/ 5O 67O?4 ><E?>5 F<FDGE>6>5 ?ND5, 
=4?D<<5D ?ND5 N47G, 4>?>?=<?4 5O 57> 
55?O< L>>>?44>< < 64=<?LN.

� E >4><< <=7D54<5=F>< 6 >>=4<F5D-
>5 D45>F4FL E?>6=55 6E57>?

% ?N4L<<! (%<55FEO.)
�O64NF ?< G >>=4<F5D>6 F6>DG5E><5 
>D<7<EO < >4> 6O E =<<< E?D46?O-
5F5EL?

�>=5G=>, 5O64NF! �O 65 F>65 ?N4<. 
'4M5 6E57> >D<7<E =4EFG?45F >F GEF4?>EF<, 
GD57<5D=>= =47DG7>< < >FEGFEF6<O 54?4=E4 
D45>FO < >F4OE4. 'F>5O ?D5>4>?5FL 57>, 
EF4D4NEL 5>?LL5 >F4OE4FL, 5O64FL 6 F<-

L<=5 < =4 ?D<D>45 3 ?><>745F D477DG7<FL 
7>?>6G. �D< 6>7<>6=>EF< ?GF5L5EF6GN 3 

MF> E4<>5 MDD5>F<6=>5 ED54EF6> 4?O ?5D5-
747DG7><.

�4L D<D<5==O= 45E5DF?
&4>>7> G <5=O =5F 3 EG<F4N, GF> 6 <>5< 
L<D>>>< ?D>D<?5 45OF5?L=>EF< >= ?D>EF> 
=5 =G65=. �464O= 45=L O E>744N GF>-F> 
=>6>5, =5 74F<>?<64OEL =4 >4=>< D5F5?F5.

�?46=O= FD5=4 2025 7>44 6 >>=4<F5D-
E>>< <E>GEEF65?

�4FGD4?L=>EFL, ?>=OF=O5 F5E=<>< < G<-

EFO= 6>GE. �=>7<5 <<D>6O5 L5DO >FE>4OF 
>F E?>6=OE 45>>D>6, D>D< < <E?>?L7>64-
=<O >D4E<F5?5=.

�4>>= 45E5DF, =4 64L 677?O4, ?5D5-
>F5=5= 5>?LL5 6E5E, 4 >4>>= 3 65G-
=O= 55EFE5??5D?

�5D5>F5=5= 4G54=E><= L>>>?44. �E5744 
4>FG4?L=4O >?4EE<>4 3 E>D>L> E45?4==O= 
<54>6<> <?< F<D4<<EG. � ?<G=> 4?O <5=O 
E4<O5 6>GE=O5 45E5DFO 3 MF> >4G5EF65=-

=O=, 85390-?D>F5=F=O=, L>>>?44 6 ??<F>5 
< >?4EE<G5E><= F6>D>6=O= EOD>>.
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��.���,
Еда как афродизиак, а рестораны – места для по-
целуев: называем заведения, которые гарантиро-
ванно возглавят «романтик коллекшн».

MONICA
�45EL 6>EE>744?< <F4?LO=E>GN «4>?LG5 
6<F4»: E4<< E64D<?< <>?>4O5 EODO, <E-
?5>?< E?55, <77>F>6<?< 465?4F> < D4E>D4-
E<?< >D4E46F4 �46<44 ?57>><OE?5==O<< 
F65F>G>4<< 3 6E5 4?O F>7>, GF>5O E6<44=<5 
?D>L?> <4>E<<4?L=> =5?D<=G645==>, 
E?>6=> 74 >>=4<< =5 LG<=4O =<657>D>4E>4O 
??>M44L, 4 GNF=4O ?LOF5FF4 745-=<5G4L 6 
$<<5. � 6O 654L 7=45F5, G5< >5OG=> 74>4=-

G<64NFEO D<<E><5 >4=<>G?O? 
G?. �>?LL4O �>>D>6E>4O, 82

VINEDO
�44 <5=N FDG4<?EO F4=45< L5D-?>64D4 < 
E><5?L5, GF>5O E>5?NEF< ?D<=F<? DG4?5=-

D<=74: 6E5 5?N44 <7=4G4?L=> 744G<4=O 4?O 
E>N74 (E>744==>7> =4 =555E4E!) E =4?<F>4-
<< (6 >4DF5 3 5>?55 FD5E E>F5= =4764=<=, 
4 > =<< < ?57><5 74>GE><, < ?>?=>F5==O= 
G6<=). �4D<>=<O =4 EF>?5 < ?D<OF=O= FG-

<4= 6 7>?>65 D4E?>?474NF > F5E=><G >5M5-
=<N 3 D5F5?F, 65>4<< ?D>65D5==O= ?56F4<< 
?N56<, >F �6<4<O 4> �GL><=4.
??. �>FO5DLE>4O, 1 

«��$� �'�,&'$/» Ó
�44 4F<>ED5D>= ?D>5>F4 FDG4<?<EL <4EF5D4 
6<6>?<E< < >G?<=4D=>7> <E>GEEF64 (6 
>4=>< ?D>EFD4=EF65 3 D5EF>D4= 46F>DE>>= 
>GE=< < >4DF<==4O 74?5D5O), < 4465 E4<4 
?D<D>44 (E 65D4=4O >F>DO64NFEO ?>FDOE4-
NM<5 6>?6E><5 6<4O), ?5F=<<< 65G5D4<< 
> MF>= E?465==>= >><4=45 ?D<E>54<=ONFEO 
<G7O>4=FO. �57><= 4647 <?< GG6EF65==O= 
6>>4? 3 <5?>4<G=O= 4>>><?4=5<5=F 4?O 
E6<44=<O, 4 45E5DF «�4EF5D < �4D74D<F4» 3 
57> <=>7>>55M4NM<= D<=4?. 
�5DE=5-�>?6E>4O =455D56=4O, 104
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�С этого лета 

Волга впадает 

не только в Ка-

спийское море, 

но и в Босфор: 

прямиком к его 

берегам попа-

даем с Рожде-

ственской из 

нового ресто-

рана «Москва – 

Стамбул».

«��%��� 3   
  %&���'�»

�D5=4-L5D �?57 �>?<E=<-

G5=>>, G65 <765EF=O= =<657>D>4F4< ?> 
?D>5>FG Pinci, 46<=G?EO 44?LL5 =4 �?<6=<= 
�>EF>>: 6 <5=N =>6>7> 746545=<O 3 5?N44 =5 
F>?L>> FGD5F>>=, => < ?<64=E>>= < <4D>>-
>4=E>>= FD44<F<<. � <>E>>6E><= GD>65=L 
E5D6<E4! �GE=N =>6>7> 746545=<O 6>77?46<? 
�465? �?<<><=. 
%<54E =4 G7?OE < 54D4=L< 45?<>4F5EO, >>F>-

DO5 7>F>6OF =4 7D<?5, ?575=44D=O= FGD5F-

><= E4?4F D4FGL E =56=O<< >4?L<4D4<< < 
G<?E4<< <7 <4=4><L4, F45G?5 < E?5F<<, 4>-

EF46?5==O5 E> EF4<5G?LE>>7> �D4=4-5474D4. 
�4G4FL 7=4>><EF6> E >GE=5= L5D D5>><5=-

4G5F E 4EE>DF< <575, GF>5O EG<GE, <GE4<4D4, 
<4F5GE4, ?45=5 < E4D<E4 EF4?< =5 ?D>EF> 
E?>64<<, 4 6>GE4<<-?>DF4?4<< 6 FOEOG5?5F-
=NN <EF>D<N �?<6=57> �>EF>>4.
%6>O 6O?5G>4, >>=F4>F=O= 54D, >F>DOF4O 
>GE=O 3 74EFD>F54FD 6 D54?L=>< 6D5<5=<, 
?D<FO74F5?L=O5 45F4?< (><EF< FGD5F>>7> 
>>6D4 745EL EF4?< 45>>D>< D>E>>L=>7> 75D-

>4?4!), >>?>D<F=4O FGD5F>4O G4==4O <4L<=4, 
4 5M5 3 FD5?5F=>5 >F=>L5=<5 > ?>>4?L=>= 
<EF>D<<: >>?>==O, >>F>DO5 E>744NF >E>5GN 
4F<>ED5DG 6 >E=>6=>< 74?5, 3 D>65E=<>< 
744=<O < 6>76545=O 6 XIX 65>5. 
G?. $>645EF65=E>4O, 39



�>?54EG (>D>6O=GN, <564G ?D>G<<) 6>E?564? 5M5 
�><5D, 4 6 =4L5= EFD4=5 6?5D6O5 E?>6> «>>?54E4» 
6EFD5G45FEO 6 =>67>D>4E>>= 55D5EFO=>= 7D4<>F5 XII 
65>4 3 G65 6 E?<E>5 ?D>4G>F>6, >4> =5GF> ?D<6OG=>5. 

�EF>D<O >>?54E=>7> ?D><76>4EF64 6 �<6=5< �>6-
7>D>45 =4G<=45FEO 6 ?>E?5?5FD>6E><5 6D5<5=4, 
>>744 =4 F5DD<F>D<< D57<>=4 4>F<6=> D476<64?>EL 
E>>F>6>4EF6>. �5EF=O5 <OE=<>< <E?>?L7>64?< FD44<-
F<>==O5 D5F5?FO, ?5D544646L<5EO <7 ?>>>?5=<O 6 ?>-
>>?5=<5. �77>F>6?5=<5 >>?54E EF4?> =5 F>?L>> D5<5E-
?><, => < E6>57> D>44 <E>GEEF6><, >>F>D>5 F5=<?>EL =4 
DO=>5. �<657>D>4E>4O OD<4D>4 E 55 5>74FO< 6O5>D>< 
?DO=>EF5= ?>76>?<?4 45?4FL >E>55==O5 >>?54E=O5 
<745?<O 3 =4L 7>D>4 EF4? <765EF5= 6 EFD4=5 < 74 55 
?D545?4<< =5 F>?L>> >4> F>D7>64O ??>M44>4, => < >4> 
F5=FD >4G5EF64 <OE=>= ?D>4G>F<<.

% ?D<E>4>< E>65FE>>= 6?4EF< 6 =4G4?5 XX 65>4 <O-
E>?5D5D45>F>4 6 �<6=5< �>67>D>45 ?>465D7?4EL 
7=4G<F5?L=O< <7<5=5=<O<: M>>=><<>4 FD55>64?4 
<4EE>6>7> ?D><76>4EF64, < 6 7>D>45 =4G4?< 6>7=<>4FL 
=>6O5 <OE>>><5<=4FO. -F< ?D54?D<OF<O >55E?5G<64-
?< 6<F5?5= <OE=O<< <745?<O<<, >>F>DO5 =4 4>?7>5 
6D5<O EF4?< >5O74F5?L=>= G4EFLN D4F<>=>6 <=>7<E 
E>65FE><E E5<5=.

�4=>= <7 E4<OE <765EF=OE ?D><76>4EF65==OE 
??>M44>> EF4?< <OE>>><5<=4FO, >>F>DO5 4>F<6=> 
D476<64?<EL 5?47>44DO 7>EG44DEF65==>= ?>445D6>5. � 
4?D5?5 1932 7>44 5O?> ?D<=OF> D5L5=<5 > EFD><F5?L-
EF65 �>DL>>6E>>7> �OE>>><5<=4F4 6 D4=>=5 EF4=F<< 
�O74. -F>F <OE>>><5<=4F 6 5G4GM5< < ?>?GG<? =4764-
=<5 «�OE>>><5<=4F 7 1».

�4 ?D>FO65=<< <=>7<E ?5F >><5<=4F ?>EF>O==> 
?5D5E>4<? <7 ?>4G<=5=<O >F >4=>= EFDG>FGDO 
> 4DG7>=, EF4? ?D54?D<OF<5< D5E?G5?<>4=E>>7> 
7=4G5=<O, 4 6 ?5D<>4 ?5D5E>44 > DO=>G=>= M>>=><<>5 
EF>?>=G?EO E E5DL57=O<< 6O7>64<<, >4> < 6EO <OE=4O 
?D><OL?5==>EFL $>EE<<.

�FEG5F =>6>= <EF>D<< ?D54?D<OF<O 6 �<6=5< 
�>67>D>45 <>6=> =4G4FL E 2000-E 7>4>6, 4 6 2012 
7>4G 5O? >E=>64= �5D6O= �OE>>><5<=4F. �= =5 <<55F 
=<G57> >5M57> E «�OE>>><5<=4F>< 7 1», => O6?O5FEO 
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Веганам и постникам здесь не место. Заведения, где 

атмосфера пропитана тестостероном древних охотни-

ков, – для ценителей гастрономического гедонизма. 
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F>?L>> $?>D5=F<<, => < 6E5= &>E>4=O 3 
D?>D5=F<=E><= 7>6O6<= EF5=>, 6?5G4F?ON-

M<= >GE>> <OE4 =4 >>EF< <7 >FDG5>6 EGE>7> 
FD5E=545?L=>7> 6O7D564=<O. �> 6E5< 7>D>45 
57> 7>F>6OF F>?L>> 745EL! 
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«�57GE>65», E 5464DE>>= 
3 6 Butch&Duch, E ?4F<=>4<5-
D<>4=E>>= 3 6 Rozas, 4 74>4=> >F-
F>G<? <E>GEEF6> ?5=D<=74 6 6<==>< 
54D5 Vinedo. �4=4>> ?>?=>EFLN 74EFD>-

=><<G5E><= F4?4=F �?5>E4=4D �<>>?45=>> 
D4E>DO? 6 ?D>5>F5 «19», >5=4DG6<6 E6>= 7?46=O= 
E4D4 E><?? 3 G<5=<5 E45?4FL ?>>4?L=GN >GE=N 
<>4=>=, 4 D5F5?FO XIX 65>4 E>6D5<5==O<<. � =>6>< 
E57>=5 �?5>E4=4D M>E?5D<<5=F<DG5F E >>?>7D<6-
E><< 7GE5< (6 <5=N 3 ?<D>7, D4EE>?L=<> < 7DG4>4 E 
?5E=O<< 7D<54<<) < 7D5G=56O<< >?44LO<< (<4GF 6 
>><?4=<< E ?>E>E5<, >>F>D>7> E>?OF E 4?5?LE<=4<< < 
?>44NF E >D5<>< <7 F6>D>74). �5G5D 6 «19» E?>E>55= 
74<5=<FL 74EFD>FGD ?> $>EE<<: D47 6 ?4DG <5EOF56 
L5D ?D<7?4L45F > E555 6 7>EF< <<5=<FOE >>??57 E 
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D47=O< E?>O< =4E5?5=<O. �N5<<>5 
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E>GE><. �M5 <7 =>6<=>> 3 =5D>4 
6 E4?4F5 E >>D=5??>44<< < =5-
<=>7> E5>D5F=OE <=7D54<5=F>6, 
>>F>DO5 <O E>?<?<, <4D<=>64-
?< < D5D<5=F<D>64?<.
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F5<, >F> EG<F45F >4?>D<<?
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OE. �EFL FD< F<FG?L=OE ?D>4G>F4, GF> O 
<>7G D5>><5=4>64FL 6E5< =4L<< 7>EFO<: 
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�DG4>4 7GEO, 
7D5G=564O >4L4 
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В Нижнем окрошку превращают в кулинарный пер-

форманс, где русская классика встречается с аван-

гардом. Ледяные сферы, вяленый лещ, сорбет из ре-

диса и квас, настоянный по рецептам позапрошлого 

века, – в подборке от фудблогера .?<< �5465456>= 

собраны нетривиальные версии холодного супа.
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?5M4, ?>GF< 6E5 745O?<. �> =5 L5D �?5>-
E4=4D �>?OL56. �7> 545GL>4 7>F>6<?4 F4-
>GN >>D>L>G, < 6 «�57GE>65» 6>7D>4<?< MF>F 
D5F5?F: 6O?5=O= ?5M, «�5?O= �5FD>6E><=» 
>64E, DG<O=O= D54<E, 4GL<EFO= G>D>?. 
«�?46=>5 3 >64E, 3 7>6>D<F L5D. 3 %<5-
L4=F5 65?F>>, ED5=, 7>DG<FG, ?G>, ?5D5F. 
$4EF>?><F5 3 < ?GEFL =4EF4<645FEO. &>744 
>= EF4=5F O4D5=O<, >4> 6>?6E><= E4D4>F5D. 
$56LF5 <=7D54<5=FO >4> E>F<F5: E>?><>>=, 
>G5<>><. �<LL 5O =4 ?>6>G ?><5M4?>EL!»
G?. $>645EF65=E>4O, 6

�� %&�$�����' 
$�&��&'
� D5EF>D4=5 «19» >>D>L>4 3 74EFD>=><<-

G5E>4O <4L<=4 6D5<5=<. ,5D �?5>E4=4D 
�<>>?45=>> 6>E>D5E<? EF4D<==O= D5F5?F, 
E>ED4=<6 57> 4GLG: 55?O= <GD><E><= >64E 
745EL 3 =5 ?D>EF> >E=>64, 4 ?D55<>F<G5E><= 
M?<>E<D, E>54<=ONM<= <4D<=>64==O= O7O> 
E ?5G5=O< >4DF>D5?5< <7 4D>6O=>= ?5G< < 
E656<<< >6>M4<<. 
G?. �L4DE>4O, 84 &

�
�

%
&

: 
.

�
�

/
 �

�
�

�
�

�
�

�
�

. 
$

�
&

�
: 

�
$

�
�

�
%

&
�

�
�

�
�

/
 $

�
%

&
�

$
�

�
�

�
�



�>D>L>4 3 5?N4>, 6 >>F>D>< 6465= >464O= <=7D54<5=F. �>MF><G >4> 5O =< E>-

5?47=O?< >4D5 < D5EF>D4=O, => <=>744 E>G5FEO ?D<7>F>6<FL 55 E4<>EF>OF5?L=>, 

<7 E6565=L>>7> D54<E4 <?< >7GDG<>4 E E>5EF65==>= 7DO4>< (>EF4?L=O5 <=7D5-

4<5=FO 4>>G?45< 6 <4747<=5!). �D5=4-L5D �DF5< %5=G<= <7 STANFOOD 

by METRO E>65FG5F, >4> E45?4FL 4><4L=55 5?N4> 6>GE=55: 67OFL ?5G5=O= >4D-

F>D5?L 6<5EF> 64D5=>7>, M>E?5D<<5=F<D>64FL E 74?D46>>= (4>546LF5 ED5= <?< 
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(6>?D>E ?D>?>DF<= 6 >>D>L-

>5 3 F4>>= 65 646=O=, >4> < 
>4G5EF6> <=7D54<5=F>6. �DF5< 
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ХУДОЖНИЦА, КОТОРУЮ РЯЗАНЬ 
ВДОХНОВИЛА НА СО�АНИЕ ПАР-
ФЮМЕРНОГО БРЕНДА. В ЕЕ КОЛ-
ЛЕКЦИИ – АРОМАТЫ БАНИ И ХРА-
МА, А ДЛЯ ГУРМАНОВ НАЙДЕТСЯ 
ШАРЛОТКА, ДЮШЕС И ДЫМНАЯ 
КЛЮКВА. ЛЕРА КАЛУГИНА НА-
ЗЫВАЕТ АДРЕСА И МАРШРУТЫ: 
КУДА И ЗАЧЕМ ИДТИ, А ГЛАВ-
НОЕ, ЧТО И ГДЕ ПРОБОВАТЬ.
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4?<F5F, 3 4?O MF>7> �<<FD<= �<D<?<= 6>-

E5<L ?5F 574<F 6 M>E?54<F<< ?> 6E5= $O-

74=E>>= >5?4EF<. �6F>D < <E?>?=<F5?L 

>4D5 «�D4D<=» < «%F4DO= �5?L=<>» G65 

?D>E?46<? =4 6EN EFD4=G >4?<==<> (E<<-

6>? ?>>4?L=>= >GE=<!), =4 >G5D54<  3 <5-

4>6O5 64<>< < G5D=46E><5 5?<=O. 

�DF-4<D5>F>D, <4><O6 < 6>?>EO: 
.��/ ���%�����
%F<?L: ���� ����%
$5FGLL: .��/ ���/����
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�E?< =4 ?5D6>< E6<44=<< 64< 44DOF 
EOD, F>, 6>7<>6=>, MF> 7=4> EG4L5O (< 
=4G4?> >D5?>>= E5<L< < ?N5<<>= ?D>-
D5EE<< 3 6?N5?5==O5, 55D<F5 ?4=DE4> 
=4 74<5F>G!). � F><, >4> >D<5=F<D>64FLEO 
6 <=>7>>5D47<< 6>GE>6 < E>DF>6 EOD4, 
«��.%>54>4.ru» D4EE>474?< G?5=O 6ND< 
>>=>GDE>6 «�GGL<= EOD $>EE<< 2022» < 
Cheese Expo 2025, 6?445?LFO <4747<=4 
«%OD=O= %><5?L5» 6 $O74=< %65F?4=4 < 
�<E4<? �5E=<>>6O. 

%OD >4> ?N5>6L
%65F?4=4: �4L4 <EF>D<O =4G4?4EL 15 ?5F 
=4744, >>744 =4 ?5D6O5 E6<44=<O 6<5-
EF> F65F>6 5G4GM<= <G6 ?D<=>E<? <=5 
7>?>6>G EOD4 «�4<55D». � 2018 7>4G <O 
?>65=<?<EL < ?>765 <7 >464>7> ?GF5L5-
EF6<O >5O74F5?L=> ?D<6>7<?< <=F5D5E=O5 
E>DF4 EOD4. 

�<E4<?: � 2019 7>4G D5L<?<EL < E64D<?< 
E6>= E>5EF65==O= ?5D6O= EOD. -F> 5O? 
G6?5>4F5?L=O= >?OF 4><4L=57> EOD>-
45?<O. �5D6O5 7>?>6><, =>6O5 E>DF4 3 
6>GE=>5 E>55< ?>7?>F<?> < 74FO=G?> =4E 
F5?<>><. 

%OD >4> ?D>D5EE<O
%65F?4=4: �5EF4 =4 >GE=5 < 6 E>?>4<?L-
=<>5 EF4=>6<?>EL 6E5 <5=LL5, 4 EOD4 
6E5 5>?LL5. �G65= 5O? =>6O= L47 6 MF>= 
<EF>D<<. �O >>474?<EL ?5D54 6O5>D><: 
>D74=<7>64FL E6>N EOD>64D=N < ?D>-
4>?64FL 45?4FL EOD <?< >F>DOFL EOD=O= 

<4747<= E 5>74FO< 4EE>DF<<5=F>< ?GGL<E 
EOD>45?>6. $5L<?< >F>DOFL <4747<=. 

�<E4<?: � 2021 7>4G 6 F5=FD5 $O74=< <O 
>F>DO?< E6>= <4747<= «%OD=O= %><5-
?L5». %><5?L5 3 MF> 65 =5 F>?L>> 457GEF4-
F>D < <EF>D<>. %OD=O= E><5?L5 3 MF> F>F, 
G >>7> 5EFL E?5F<D<G5E>4O 5474 7=4=<= < 
F>=>>5 GG6EF6> 6>GE4. � <O 7=45< EOD =5 
F>?L>> >4> ?D>446FO, => < >4> F5E=>?>7<. 
�4EF>OM55 ?D<7=4=<5 >F ?D>D5EE<>=4-
?>6 <O ?>?GG<?< 6 2022 7>4G, >>744 =4E 
?D<7?4E<?< 6 E>EF46 6ND< =4 >>=>GDE 
«�GGL<= EOD $>EE<< 3 2022». � <4DF5 
2025 7>44 <O 5O?< 6 6ND< =4 >>=>GDE5 
Cheese Expo 2025. 

%OD >4> <E>GEEF6>
�<E4<?: �4> ?D>D5EE<>=4?O E6>57> 45?4 
<O 5657>4=> ?>E5M45< EOD=O5 <5D>-
?D<OF<O: 6OEF46><, D5EF<64?< < D>DG<O. 
$57G?OD=> 574<< =4 EOD>64D=< < ?<G=> 
>5M45<EO E EOD>45?4<< < F5E=>?>74<<. 
�4E>4<<EO 6 65G=>< ?><E>5 ?GGL<E >5-
D47F>6 4?O =4L57> <4747<=4! %>5D4?< 
4EE>DF<<5=F D54><E < =5>5OG=OE EOD>6 
E D47=OE G7>?>>6 $>EE<<, ,65=F4D<<, 
4 F4>65 G=<>4?L=O5 M>75<??ODO =4L<E 
DO74=E><E EOD>64D5=.

%65F?4=4: �O ?D>46<745< EOD=GN >G?LFG-
DG 6 D>4=>< 7>D>45 < 6 EFD4=5. �=4>><<< 
?N45= E <=>7>>5D47<5< 6>GE>6 < 74EFD>=>-
<<G5E><<< E>G5F4=<O<<. '<F45< ?5>F<< < 
?D>6>4<< 457GEF4F<<. &5E, >F> E>G5F 5>?L-
L5 G7=4FL ?D> MF>F 74<5G4F5?L=O= ?D>4G>F, 

$O74=L 6?N5?O5F 
6 EOD <EF>D<O ?4DO, ?D56D4F<6L5= 

G6?5G5=<5 6 ?D>D5EE<N

6E5744 645< 6 =4L5< <4747<=5. �>F><G GF> 
7=45<: =5F G5?>65>4, >>F>DO= =5 ?N5<F 
EOD, 3 ?D>EF> >= =5 =4L5? E6>= E>DF. 

$O74=L, 
G?. �D4E=>DO4E>4O, 2
&5?. 8 (910) 905-71-29
rzn.chesom.com$
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Город, который поймут не все. В этом уверена фото-

граф �4D<O %FDGF<=E>4O. Она живет в Нижегород-

ской области, но по праву может считаться амбасса-

дором Суздаля, о котором постоянно рассказывает 

в своем душевном блоге. Попросили Марию назвать 

места, которые она посещает каждый приезд.



%G744?L =5 =4><4O645FEO =4 FGD<EF>6 
E D476?5G5=<O<< 3 MF> 7>D>4-L>4FG?>4-
E-E>>D>6<M4<<, >>F>DO5 =G6=> =4=F< 
E4<><G. %<5?> =44564=F5 6 ?GF5L5EF6<O 
>>>>L=<>< < >4564G 6 EF<?5 6<??44-

6>>D 3 745EL MF> E<>FD<FEO =5 >4> <4-
E>4D44, 4 >4> 5EF5EF65==>5 ?D>4>?65=<5 
?5=7464. � =5 EF5E=O=F5EL 7=4>><<FLEO 
E EG744?LG4=4<< < EG744?LG4=>4<< 3 <E 
D4EE>47O ?><>7GF ?>?N5<FL MF> <5EF> 
5M5 5>?LL5.

«��%&��/� ���$»
�>=OF=4O, 6>GE=4O DGEE>4O >GE=O 6 <EF>D<-

G5E>>< 744=<< &>D7>6OE DO4>6, 6 <=F5DL5D5 
GE44L5O XIX 65>4. �>DM >4> G 545GL><, 
E4?4F E <4E?OF4<<, ?<D>7 E ?4?FGE>< 4?O 
?N5<F5?5= DO5O, E5FO D<D<5==OE =4?<6>> 
< =4EF>5>. �4>>D<OF >4> 4>D>7<E 7>EF5=!
� 5E?< 6O 64DG7 ?>GG6EF6G5F5 =4 E555 
?5=<6O= 677?O4 E E>E54=57> 4<64=4 3 MF> =5 
E><5?L5, 4 >>F &<E>= 3 <5EF=O= F4?<E<4=. 
�4=464O 74L5? < >EF4?EO, >4> < <=>7<5 
7>EF<.
G?. �5=<=4, 634

«��.���»
�4EFD>54D G EF5= >D5<?O XII 65>4 E E>6D5-
<5==>= DGEE>>= 54>=, E>744==>= =>64F>D4-
<<. �>>47O645F, GF> G?<G=4O 544 <>65F 5OFL 
6>GE=>=, >D4E<6>= < E E4D4>F5D><. �GD75D E> 
E65>>?L=O< F4DF4D>< < MG>>= 3 >4>>6>? � 
?>E<>G=G<>< E >D>?<>>< < 55?O<< 7D<54<< 
E>G5FEO >G?<FL F>?L>> <7-74 =4764=<O! 
G?. �D5<?56E>4O, 21

«��$����»
�6F>DE>4O >GE=O E <5EF=O<< E57>==O<< 
=>F>4<<. �5=N ?>EF>O==> <5=O5FEO, 4 
=4764=<O 5?N4 76GG4F >4> ?D<7?4L5=<5 =4 
74EFD>=><<G5E><= E?5>F4>?L: «�GD<=O= 
?4LF5F E 65?5 <7 ?D>E5>>> < 5D<>LL» 3 5D4-
6>! «'F<=4O =>6>4 >>=D< E >4L5= <7 >>D=O 
E5?L45D5O < ?5G5=>= E65>?>=» 3 6?N5?5=O! 
«/5?>G=O= ?<D>7 E <>D>65=O< <7 ?DO=<-

>4» 3 ?D>EF> 4??>4<DG5<!
' 6E>44 6 D5EF>D4= >464O= E57>= 3 =>6>5 
>D>D<?5=<5: D>F>7>=4, >4> E> EFD4=<F 
E4<OE <>4=OE 6GD=4?>6 > 4<74==5.
G?. �5=<=4, 634

«��� $'%%���� 
'����&�/»
�4 45E5DF >G5=L E>65FGN ?>?D>5>64FL 
>7GD5G=>5 <>D>65=>5 6 «�><5 DGEE>>7> 
G45?<F<O» (<<5==> F4<!) 3 =4 6>GE >4> 44G4, 
<N?L < ?57><= 65F5D 6 74=465E>4E. �5 ?D>EF> 
45E5DF, 4 6?5G4F?5=<O 3 ?GGL<= EG65=<D 
<7 ?>574><! � ?>4D>5=>EF< ?D> MF> G4==>5 
<5EF> G<F4=F5 =4 E?54GNM5= EFD4=<F5.
G?. %F4D4O, 6

«%/$����,�/»
�5EF>, 745 6EFD5F<?<EL $GEL < �F4?<O: 
?<FF4 E DGEE><< E4D4>F5D><, ?4EF4 E 45D5-
65=E><< 4>F5=F><, => 7?46=>5, >>=5G=> 3 
?>>4?L=O5 EODO. '=F< 557 EOD=>= 457G-

EF4F<< 3 ?D5EFG??5=<5! �5=746=O= 74>4F 
E 65D4=4O =5 ?D>445FEO, 4 ?>445FEO >464><G 
6 >4G5EF65 >><??<<5=F4 > G6<=G.
G?. �5=<=4, 634



«�>< DGEE>>7> G45?<F<O» 
=4E>4<FEO =4 E4<>= EF4D>= 
G?<F5 %G744?O, ?>GF< =4?D>F<6 
<5EF4, 745 E=<<4?EO D<?L< «�5=<FL54 
�4?L74<<=>64». �<D?<G=>5 744=<5 ?D4>-

F<G5E>< D4EEO?4?>EL, >>744 57> >G?<?<, 
=> 4?O 6?445?LF56 5O?> ?D<=F<?<4?L=> 
E>ED4=<FL EF4D>5, 4 =5 ?>EFD><FL =>6>5. 
�>< 6>EEF4=>6<?< ?> ><D?<G<>G, => 44?< 
5>?LL5 ?D>EFD4=EF64 4?O E65F4. %F5=O 
>EF46<?< 557 LFG>4FGD><, GF>5O 5O?< 
6<4=O 6E5 >?5=<4 EF4DOE 746>4>6. �<5EF5 
E E>6D5<5==O< EG4>6=<>>< �4F5= �>G464D 
?D>4G<4?< >464GN 45F4?L: >F >>64=OE 
?NEFD, G7>D4 =45<6>< 4<64=4 4> <>74<>< 
=4 54D=>= EF>=>5. 

$<D<5==O5 5?N44 745EL 3 
?5?L<5=< < 64D5=<>< (=4<5>?L-
L5= ?>?G?OD=>EFLN ?>?L7GNFEO E F6>D>-

7><, D<>>FF>= < 6<L=56O< E>GE><, 4 F4>65 
E ?DO=>= >4?GEF>= < EOD>6O?5=>= GF>>=). 
&5=FD4?L=>5 <5EF> 6 <5=N 74=<<45F G4=: 
>G?46<D>64==O5 E>DF4, >>F>DO5 45?4NF E 
G6465=<5< > FD44<F<O< DGEE>>7> G45?<-

F<O. �, >>=5G=>, >>=4<F5DE><5 <745?<O, 
?D><76545==O5 6DGG=GN, 3 ?D< 65?4=<< <E 
<>6=> 745D4FL E E>5>= >4> EG65=<D, =4?>-

<<=4NM<= > <<=GF4E, >>F>DO5 745EL 5G4F> 
74<54?ONFEO.

'4�, '��$�&��$5��5
Представьте большую гостиную, залитую светом: на большом 

столе стоит самовар, к чаю подаются пирожки, вареники и 

сладости. За этим столом можно провести целый день, никуда 

не спеша и ведя спокойные разговоры. Такой образ вдохновил 

команду «�><4 DGEE>>7> G45?<F<O» на творческое пространство 

– современное представление об искусстве усадебной жизни.
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&>D7>6O5 DO4O, G?<F4 �5=<=4 634
&5?. +7 (800) 333-77-64

suzdal-dvor.ru
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�4D<< EODO 
=4 64L<E 7?474E

-F4 D4E?<E=4O F4D5?>4 <77>F>6?5=4 <4EF5D4<< <4=GD4>FGDO «�O<>6 �5D4<<>4»: 
E>7445< >5D4<<>G 4?O D5EF>D4=>6, >4D5 < G4EF=OE <=F5DL5D>6.



&D44<F<O, 64>E=>65=<5, >D4E>F4

�465FEO, >=4 5O?4 6 %G744?5 6E5744. 'F> >=4 < 5EFL %G744?L: >5-
D4<<>4, 6>??>F<6L4O 6 E555 FOEOG5?5F=<= 7>D>4. �4 E4<>< 45?5, 
«�O<>6 �5D4<<>4» =4G4?4EL 6 7>D>45 5<DN7>6OE >G?>?>6 6 2003 
7>4G 4 E =5E>>?L><E 7>=G4D=OE >DG7>6 < ?5G5= 4?O >56<74. %5=G4E 
�44<< < �675=<O �O<>6O >F>DO64NF 6F>D>5 744=<5 <4=GD4>FGDO: 
MF> 446=> G65 =5 E5<5==4O <4EF5DE>4O, 4 ?D><76>4EF6> E D47=O<< 
?<=5=>4<< ?>EG4O 4 4?O D5EF>D4=>6, >>??5>F<>=5D>6-F5=<F5?5= 
< ?D>EF> 4?O 4><4. � 6EFD5F<FL 55 <>6=> < 6 �<6=5<, < 6 �>E>65, 
< 4465, =4?D<<5D, 6 �G545.

   �?E<<<O 
«�/��� ��$�����»

&$���&�/
�77>F>6?5=<5 >5D4<<>< 4 4> E<E ?>D ?D5-
<<GM5EF65==> DGG=4O D45>F4, >4> < <=>7> 
65>>6 =4744. � 6E5 F4>4O 65 <54?5==4O, =5 
F5D?OM4O EG5FO 4 EGL>4, >56<7, D>E?<EL... 
�4 5475 6>EE>744==OE GFD4G5==OE F5E=<> 
6 «�O<>6 >5D4<<>5» M>E?5D<<5=F<DGNF E 
=>6O<< D>D<4F4<<, 4 FD44<F<>==O5 <5F>4O 
E>G5F4NF E E>6D5<5==O<< F5E=>?>7<O<< < 
46F>DE><< 6<45=<5<. 
� EG4>65EF65==>= F5==>EF< < 6OE>>>< 
>4G5EF65 ?GGL5 6E57> 7>6>D<F D4>F, GF> D4E-
?<E=O5 E5D<< «'5D=<>4», «�><<><» < «�>F 
< �», =5>>F>DO5 <7D47FO < 647O 6>L?< 6 
>D<F<4?L=O= E?<E>> =4D>4=OE ?D><OE?>6 
$>EE<<. -F> ?D><76>4EF6> E57>4=O 4 646-

=O= M?5<5=F >G?LFGD=>= <45=F<G=>EF< 
�?44<<<DE>>= >5?4EF<. 

���%�������
%4<4 75<?O 4 7?46=O= <EF>G=<> 64>E=>-

65=<O < 4?O EG4>6=<>>6, < 4?O E>5EF65==<-

>>6. �4?><<=4NM<5 &>E>4=G EG744?LE><5 
?5=746<, ?D>EF>F4 < =4FGD4?L=>EFL <5EF=>= 
6<7=<, E<5=4 E57>=>6 ED54=5= ?>?>EO 4 
6E5 MF> ?5D5??46?O5FEO 6 D>D<O < G7>DO, 6 
<4F5D<4?L=GN ?>M7<N DGEE>>= ?D>6<=F<<.
%<?G %G744?O �O<>6O >MGM4NF =4EF>?L>> 

<=>7>7D4==>=, GF> >4<= 74 4DG7<< E?>6<?EO 
F5?O= >4?5=4>E>>? ?D>5>F>6: 74 ?D><7-
6>4EF6>< >5D4<<>< ?>E?54>64?< D5EF>D4=O 
«�>EF<=O= 46>D», «�7D>=><», «%OD>45?L-
=O», «�>< DGEE>>7> G45?<F<O» (4465 5?N44 
E >4=<< < F5< 65 =4764=<5< 745EL =5?>E>6< 
4DG7 =4 4DG74!), 74F5< 4 7>EF56O5 4><4, 
F5>EF<?L=4O D45D<>4, 7>=G4D=4O L>>?4. �E5 
MF> 4 65F6< >4=>7> 45D564, D4EFGM<5 <7 
>5M57> >>D=O 4 7?G5>>>= E6O7< E EG744?L-
E>>= 75<?5=. 
�E?< ?D<E<>FD5FLEO, 6 >464>< <7 ?D>5>-

F>6 <>6=> G6<45FL >4<= ?>G5D>: 6=<<4-
=<5 > 45F4?O<, G6465=<5 > FD44<F<< < 
E<5?>EFL 6 ?><E>5 =>6>7>. � >5D4<<>5 MF> 
=>64F>DEF6> ?D>O6?O5FEO 5M5 < E>FDG4-

=<G5EF6>< E E>6D5<5==O<< EG4>6=<>4-
<<: �4FO �>G564D, %>=O 'F><=4, �=4D5= 
�4DF5=56, �G>4 �<>5FF> E>744NF E4<>-

5OF=O5 65M<, >5>74M4NF >5D4<<G5E><5 
>>??5>F<< «�O<>6 >5D4<<><» =5EF4=-

44DF=O< 6<45=<5< < >E>5O<< EN65F4<<. 
$45>F4 E 6G74<<, ?>EF>O==O5 >>=>GDEO, 
4DF-D57<45=F<< 4 =5 ?D5>D4M45FEO ?><E> 
<>?>4OE F4?4=F>6, 4 6<5EF5 E =<<< 4 =>-

6>7> E<OE?4 < >5D474 >5D4<<>< E57>4=OL-

=57> 4=O.

�$�%�&�
�EF>D<G5E>< 6 $>EE<< 5>?LL5 
F5=<?< D4DD>D < D4O=E. �5D4<<-

>4 6E5744 >EF464?4EL >GEF4D=>=, 
=5<=>7> =4<6=>=, 4464O 6 F> 
65 6D5<O ?D>EF>D 4?O >E>5>= 
EG4>65EF65==>EF<, 6OD465=<O 
46F>DE>>7> 677?O44. %57>4=O 
«�O<>6 >5D4<<>4» D476<645F 
>E>5GN MEF5F<>G 4 >D4E>FG 
GF<?<F4D=OE, >G5=L ?D4>F<G=OE, 
GEFD5<?5==OE 6 65G=>EFL 65M5=. 
% >4=>= EF>D>=O, MF> EFD5<?5-
=<5 6>765EF< >5D4<<>G 6 EF5?5=L 
<E>GEEF64, E 4DG7>= 4 E>744FL 
>G5=L 4>?7>65G=O5 <745?<O. 

%>F=< D5EF>D4=>6 ?> 6E5= EFD4=5 6O5<D4NF 
MFG ?>EG4G 74 E>G5F4=<5 EF<?O < >4G5EF64, 
GEF>=G<6>EFL > <5E4=<G5E><< 6>745=EF6<O<: 
>=4 ?D>E>4<F 5>?LL>= F<>? ?D>65D>> < ?D>5 
6 E>5EF65==OE 746545=<OE >><?4=<<. %?GEFO 
E>F=< FD4?57 4 F4D5?><, G4L><, 5?N44 4>?6-

=O 6O7?O45FL, >4> =>6O5, 4 F>?L>> F>744 >=< 
?>?444NF 6 <4EE>6>5 ?D><76>4EF6>.
� ?4D4??5?L=> 4 ?D>F5EE ?><E>4 =>6OE 
D>D< < 4<74==4. � 2025 7>4G F5=<F5?5= 
<<=<<4?<7<4 6 E5D6<D>6>4E ?>D44G5F E5D<O 
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Благородные сыры и вепрево мясо, 
пирожки-лауреаты и экокружки – 
подарки, которые напомнят о по-
ездке в Нижний. И позовут сюда 
тех, кто пока у нас не был.
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  ��5$� Единение 

с природой 

в часе езды 

от мегаполиса – 

палатка у воды 

и тишина 

(с ароматами ухи 

и шашлыка!).
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От хлеба к мясу – патриархальную 

простоту ингредиентов он неизмен-

но дополняет виртуозной техникой 

исполнения. 
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Клубника, вишня, малина... – ягодному сезону в 

нижегородских гастропроектах нет конца. В три-

умвирате самых спелых, по мнению фудблоге-

ра .?<< �546546>=, ресторан трех кухонь мира 

RIBS, скандинавское «Кафе 38» и зумерская ко-

фейня Salut! Specialty Co¤ee.

�?O F5E, >F> 6E5DL57 E>5<D4-
5FEO ?> O7>4O, G L5D-?>64D4 
(< 75LF4?LF-F5D4?56F4!) �?L< 
&D46><=4 6E5744 5EFL >?G5=<>4 4465 
6 45>45D5, 4 MF<< ?5F>< 3 F5?4O >?G5=<G-

=4O ?>?O=4: ?>E>EL 6 RIBS ?5=<6> ?D>E?46-

445FEO F> E >?G5=<>>= ><<G<, F> E D5<5E?5==O< 
>?G5=<G=O< ?>=7G. 
G?. �5?<=E>>7>, 61
,5D %45<=4 �5?L=<GG> 7=45F F>?> 6 74EFD>=><<G5E><E <=FD<74E: 55 
GF<=4O 7DG4>4 «=5-�5??<=7F>=» 3 =5FD<6<4?L=O= F6<EF =4 >?4EE<>G, 6 
>>F>D>< D5L4NMGN D>?L <7D45F ?DO=O= E>GE <7 6<L=< (7?46=4O O7>44 
?5F=57> E?5F?D54?>65=<O 6 «�4D5 38»: 6 D46=>= <5D5 E>D>L4 < E ?G>>-

6O< ?<D>7><, < E ?LO=>= 7DGL5=). 
G?. $>645EF65=E>4O, 38
«�G5=L <4?<=>64O 5G?>G>4» >F L5D->>=4<F5D4 $GL4=O �GEF<=>= 
(Salut! Specialty Coffee) 3 MF4?>= E?>5=>= 6O?5G>< E O7>44<<, 6 >>F>D>= 
<4?<=4 76GG<F 6 464 F5<5D4: 7GEF>= 465< 6=GFD< < 6>74GL=4O ?G4D4 
E65DEG. %>744=4 4?O ?D>7G?>> ?> �<6=5<G 6 ?4D5 E ?N5<<O< (G5?>65-
>>< <?< >>D5). 
G?. �>?LL4O �>>D>6E>4O, 205
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 «�>D=<» 4 6F>D>= ?D>5>F >F >><4=4O «9/18 5<EFD>».  
� ?><E>4E ?>>>O 6 EFD5<<F5?L=>< D<F<5 6<7=< <O >5D4F<?<EL
> >><D>DF=>= >GE=5, =46564NM5= E4<O5 FU??O5 6>E?><<=4=<O.

� >E=>65 <5=N 4 ?D>EFO5  <=7D54<5=FO < E57>==O5 ?D>4G>FO
>F  5D5=4-L5D4 �4=<?O �??4F>64

< L5D-?>64D4 �DFU<4 '<E?>64.

�>>F5=?L=4O >4DF4 E>744=4 6 >>??45>D4F<< E 54D>< «&D46=<>»,
4 M=>E>?D>6>645=<5 745>F?<6> ?>4>5D4=>

E><5?L5 �4?5D<5= �G7L<<=>=.
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